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ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
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ها صفر يند نيرو
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 مناسب وابسته
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q = −2

زدهم؛ رياضي و ف

برآي mطه ر نق

q

د و مصرف مواد

سترسي به مواد

 ش

q4 2

سنجش ياز
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مثبت باشد تا د

ب درسي؛ توليد
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هم عمود نيست  
 .رست است

 .رست است
q4 بايد حتماً م

 .رست است
كتا 4دار صفحه 

 .رست است
است؛ ز نادرست

  . درست است
 . درست است

www.sanjeshse

لزوماً به) د(
در 2گزينه  .5

در 1گزينه  .5
4علامت بار 

  
  
  
  
  
  

 
  

  
 

در 1گزينه  .5
مطابق نمود

در 2گزينه  .5
عبارت اول ن
عبارت دوم
عبارت سوم

erv.ir

54

55

56

57



 

 در زيرلايه 
F :[Ar] 

الكتـرون   1

C :[Ne 

  

  .ستند

د خصـلت  

  .عدد است
  .ست

خصـلت   1

هـا   يايي آن  

  .ز باشد
الكترون 15وع 

] d , s ,1 23 4

1خـود دارد و  

e] s , p2 43 3

.آن بيشتر است

  

الكترون هس 8ي 

ه عنصر بعد خو

  .كتريكي دارد

ع 9سبت داد كه 
Cu  وCu+ اس

7ه سوم گـروه  

  .ود دارد

فعاليـت شـيميا  

  

  .آيند ي

فلز تواند شبه مي
ني آن در مجمو

 p34
خ pدر زيرلايـه  

ليت شيميايي آ

.ها است مي آن

لايه و بقيه داراي

رد ولي نسبت به

فقط رسانايي الك

نسب Bتوان به  ي
uهاي  ي يون +2

دوره Aسبت به 

ي را در دورة خو

ز بالا به پـايين
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  .ها نقش دارد
دست مي مين به

.  

نم 13و گروه  4 
س آرايش الكترون

الكترون د 1ع 

ارد بنابراين فعال

ها يعني عدد اتم 

ن در آخرين زير

  .شود 
صر قبل خود دار

گروه است ف  سر

, ,3 28 2 را مي
مس بوده كه داراي

قرار دارد كه نس 

ترين شعاع اتمي

شته همچنين از

He   
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ه هبود خواص آن
 هر دو از كره زم

رت جهاني است
  .ت

 گاليم در دوره
م قرار دارد؛ پس

 سوم در مجموع

  .ت
قرار د Aتر از  ن

ها تعداد پروتون
 .فرعي نداريم

الكترون 2داراي 
  .د

نفي تبديل نمي
ي نسبت به عنص

د ولي كربن كه

, , ,27 26 25 23
ست، اين عنصر م

)يعني اكسيژن(

رار دارد كه كمت

يي بيشتري داش

.  
:  :      ي s21

زدهم؛ رياضي و ف

ن به مواد در به
عي و ساختگي

  .اند يع نشده
ي پيدايش تجار

صرفه است ون به

گاليم است كه 
و دوره چهارم 1

دوره 16 گروه 

گوگرد جامد است
 در جدول پايين

ن ويژگي عنصره
دوره ف. وره است

د Heجدول  18
اي برابر هستند

  .گذارند مي
 خود به يون من
 نافلزي بيشتري

ي و گرمايي دارد

 , , ,3 22 21 2
اس 29 عدد اتمي 

(دوره دوم  16 
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A  قر 17در گروه

م فعاليت شيميا
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سنجش ياز
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ها n؛ زيرا داراي 

ون به اشتراك م
ري در تركيبات
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سانايي الكتريكي
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در گروه Dزيرا 
C  وB هر دو فلز

Aت؛ زيرا عنصر 
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S[Ne16  
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V[Ar23  
P[Ne15  
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ده ر تشكيل مي

ة سـوم بـين گـ

يابـد كاهش مي

7وره سوم گروه 
4ره چهارم گروه 
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. بيشتري دارند
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دور   فلز   
هاي رنگي شيشه
هاي رنگي شيشه
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.د نافلزها دارند
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 .يابد كاهش مي

نافلز دسته اص
ف شبه
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 به آرايش گاز نج

طور منظم كاهش
ر 12و  2 گروه 

د اتمي داريم هم

 دوره شعاع اتمي

شيميايي همانند
، جزو خواص ش

 راست كاهش؛ خ
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...كيل رسوب و 
 خاكي فعاليت

اي گچه عنصره ر
ميايي آن نسبت

    
 

 . درست است
رم نادرست است

 .رست است
درست است؛ زير
درست است؛ زير

زيرا رست است؛
بين. (شود ه مي

درست است؛ زير
 .رست است

خواص فيزيكي،
اشتراك -تريكي 

 .رست است
ي از بالا به پايين
زايش شعاع اتمي

 .رست است

 .رست است
نافش شعاع اتمي 

خروج گاز و تشك
قليايي و قليايي

گر. درست است
(C فعاليت شيم

 .رست است

www.sanjeshse

عبارت سوم
عبارت چهار

در 3گزينه  .6
ناد 1نمودار 
ناد 2نمودار 
در 3نمودار 

مشاهده 14
ناد 4نمودار 

در 3گزينه  .6
خ: فلزات شبه

رسانايي الكت
در 4گزينه  .6

خصلت فلزي
است افزبه ر

در 1گزينه  .6

در 4گزينه  .6
با افزايش) 1
سرعت خ) 2
فلزهاي ق) 3
عبارت نا) 4

Cuمس  )+

 
در 2گزينه  .7

erv.ir

65

66

67

68

69

70



 

Fe :[A26  

Sc :[A21  

Sc :[+3 

X :[N17  

Y :[H9   
A :[N11   
B :[N13   

  .ست
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.شوند اشته مي
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هـاي   ـرون 

تبـديل بـه    
  )اند فته

 جاي دارد 

اذبـه بـين        

  
  
  

 بـه زمـين      

 65حـدود   

اد در مـرز  

شود تعداد الكتـ 

انـد و تب ـت داده 
الكترون گرف. (ند

وه فلزات قليايي

  
  .روف است

ين در گـروه جا

.  

ور از خورشـيد

ن موجـودات ح

  .ردند

هاي زيا ه و زلزله

  

  

 اتمي اضافه مي

از دسـ eت زيـرا   
ا يون تبديل شده

ل يعني در گرو
  

.فلزها دارند يه 
اي عنصرها معر ه

 از بـالا بـه پـايي

.را داريمش جرم 

كشد تـا نـو  مي

رات محيطي، اين

گر ر خورشيد مي

ها ايجاد شده ره

.لاني خواهد بود
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عدد كه به عدد
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